
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 401
van LORIN PARYS
datum: 18 februari 2022

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Beleidsdomein Welzijn  -  Consultancyopdrachten

Consultancybedrijven bieden expertise, kennis en professioneel advies. Ook de Vlaamse 
overheid werkt samen met consultancybedrijven.

1. Kan de minister volgende informatie meedelen van alle consultancycontracten 
afgesloten binnen het beleidsdomein Welzijn vanaf 2020: 
a) de entiteit waarmee het contract is afgesloten,
b) het doel van de opdracht,
c) de wijze van aanbesteding,
d) de looptijd van de opdracht (begin- en einddatum),
e) de naam van het consultancybedrijf en de consulent,
f) een kopie van de overeenkomsten,
g) de namen van de consultants (individuele personen) die de opdrachten uitoefenen,
h) de totale waarde van het contract, de betaalde bedragen per jaar, de dagprijzen 

die betaald worden en de voorziene betalingen bij verdere uitvoering van de 
contracten,

2. Kan de minister voor alle rechtszaken van de afgelopen vijf jaar die lopen of gelopen 
hebben, de volgende informatie verschaffen per rechtszaak: 
a) wie waren de betrokken partijen,
b) wat is de stand van zaken van elke rechtszaak,
c) wat is de kostprijs per rechtszaak aan externe juridische bijstand,
d) alsook het bedrag in geding.

3. Kan de minister een overzicht geven van het totale bedrag uitgegeven aan consultancy 
per agentschap binnen Welzijn van de afgelopen vijf jaar (opgesplitst per jaar)?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 401 van 18 februari 2022
van LORIN PARYS

1. Zie bijlage beleidsdomein_WVG_SV401_Consultancyopdrachten_deelvraag_1 

2. Zie bijlage beleidsdomein_WVG_SV401_Consultancyopdrachten_deelvraag_2

3. Zie bijlage beleidsdomein_WVG_SV401_Consultancyopdrachten_deelvraag_3

Op advies van de data protection officer kunnen niet alle vragen beantwoord worden 
omwille van volgende motivering:

 er is geen reden, geen doel meegegeven waarom het van belang zou zijn om de 
individuele consultants op te nemen in een rapportering aan het departement, het 
parlement. De naam van het consultancybedrijf zou voldoende moeten zijn.

 aan betrokkenen is vooraf niet meegedeeld dat een doorgifte aan andere instanties 
mogelijk is en konden zij hierbij al dan niet hun toestemming geven.
Bijgevolg is dit een inbreuk op persoonlijke levenssfeer van betrokkenen.

BIJLAGEN

1. Overzicht
2. Brief voorstal van GDPR diensten
3. Samenwerkingsovereenkomst
4. Bijzondere samenwerkingsmodaliteiten

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14435
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14436
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14437
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14438

